



LA PALMA DE ORO 1985

OTORGADA POR LA CAMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA DE EL SALVADOR.

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA

ENERO - MARZO 1985

DIA DE SEMANA 91.094

DOMINGO 82.101

Presentadas al A.B.C. sujetas a auditoria.



C\$0.40
EJEMPLAR

64 Págs. Año XLIX N° 16746 San Salvador, El Salvador, Miércoles 12 de Junio de 1985. N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

Afirma atacante:

RUSIA ORDENO ASESINAR AL PAPA

(Detalles en Página 5)

Desde hoy Destituirán a Huelguistas de ANDA

Desde hoy se comenzará a sancionar y destituir a los huelguistas de ANDA para hacer cumplir las Leyes de la República, declaró el Ing. Ricardo Perdomo, presidente de la institución.

En rueda con periodistas, el funcionario dijo que ayer fue un día de evaluación para ver quiénes se incorporan o no a sus labores. Después de terminada la evaluación se procederá a las destituciones conforme a la Ley, enfatizó.

Consultado sobre cuál será su decisión final si los trabajadores insisten en mantenerse en huelga, el Ing. Perdomo reiteró que la huelga, conforme al dictamen del juez competente, es ilegal y por tanto

los trabajadores deberían reiniciar las labores ayer mismo, caso contrario se harían acreedores a las sanciones establecidas, que van desde el descuento por inasistencia hasta el despido.

AVALADO POR DUARTE

Destacó que la posición de ANDA está avalada por el Presidente de la República y los sindicalistas pueden hablar con el funcionario que deseen.

Informó el Ing. Perdomo que se reunió con los jefes de todas las dependencias de ANDA, quienes han recibido instruccio-

nes del Presidente Duarte para cumplir con la Ley.

El Ing. Perdomo agradeció las cartas de más de 150 comunidades marginales que le brindan su apoyo y piden al Presidente de la República que aplique la Ley para detener los abusos de los huelguistas. Por otra parte, el funcionario criticó las amenazas de los sindicalistas hechas a una empresa privada contratada para reparar daños de tubería en la colonia Santa Lucía.

Antenoche, agregó, se tomaron medidas de emergencia para que desde la

—Favor pase a la página 40.



Ing. Ricardo Perdomo



Rechazan Control de Precios

Imponer control de precios a la industria farmacéutica del país significaría un golpe fatal para esta actividad, que constituye un fuerte pilar de sustentación en la economía nacional, manifestaron ayer representantes de laboratorios, droguerías y farmacias, a los titulares de Economía. Estos últimos dijeron que los precios de medicinas procedentes del área centroamericana estarán controlados por el Gobierno.